


Titl.

Dozorčí rada DP hl. m. Prahy, a.s.

Představenstvo DP hl. m. Prahy, a.s.


Dopravní podnik hl. m. Prahy
akciová společnost (147)
190 22 Praha 9, Školská 217/42

Co: Valná hromada DP hl. m. Prahy, a.s.

Praha 22. srpna 2012

Věc: Předání Prohlášení odborových organizací působících v DP hl. m. Prahy,
a.s.

Jménem podepsaných odborových organizací předáváme Prohlášení, které popisuje priority odborových organizací, jako zástupců zaměstnanců DP hl. m. Prahy, a.s. pro další období.

S pozdravem

Odbory DP Praha
Na bojišti 5
120 00 Praha 2

Prohlášení odborových organizací k současné situaci v DP hl. m. Prahy, a.s.

Praha, dne 22. srpna 2012

Odborové organizace s vážným znepokojením sledují vývoj v DP Praha v celém letošním roce, kdy dochází k neustálým změnám v nejvyšším managementu DP Praha, kdy mnoho vedoucích funkcí bylo opětovně personálně přeobsazeno. Tato situace neumožňuje, nejen těmto zaměstnancům, plně se soustředit na svoji pracovní činnost. Na mnoho pracovních míst jsou přijímáni zaměstnanci bez zkušeností z provozu DP Praha.

Špatným způsobem pro řízení DP Praha je i nevhodná komunikace mezi jednotlivými orgány společnosti, vzájemně mezi sebou, způsobená situací, kdy ředitel má neomezenou podporu pouze malé části vedení města a nedůvěrou této části k ostatním zastupitelům.

Za nejdůležitější považujeme stabilitu pro zaměstnance DP Praha, umožňující odvádění kvalitní práce ve prospěch cestující veřejnosti. S tímto cílem byl podepsán dodatek kolektivní smlouvy s účinností až do konce roku 2015.

Zejména proto jsme zneklidněni současným financováním DP Praha, které je ze značné části zajištěno směnkou ve výši 4 mld. Kč, u které není jasné, jak bude splacena v srpnu příštího roku. Předchozí management DP Praha se vzdal v rozporu se zákonem „přiměřeného zisku“ určeného k zajištění financování obnovy vozového parku.

Za vážnou hrozbu považujeme vyvedení částí DP Praha mimo společnost jako jedné z možností úhrady, zejména máme obavy z nevhodných vyjádření primátora o privatizaci autobusů.

Medializace problémů v DP Praha, zejména ze strany primátora, nastavuje nevhodný obraz na dopravce, který je hodnocen jako jeden z nejlepších v celé Evropě. Protestujeme proti získávání politických bodů touto cestou.

Požadujeme provedení forenzního auditu, který považujeme za jediný relevantní na zjištění objektivní skutečnosti. Objednaný právní audit od jednoho advokáta, ke kterému má přístup pouze několik vyvolených mimo DP Praha, kteří si ho objednali, z „veřejných peněz“, bez vypsání výběrového řízení a v rozporu s vnitřním předpisem DP Praha, považujeme za snahu kumulovat ještě více moci do svých rukou. Navíc umožňuje jejímu zpracovateli poskytovat nevhodná veřejná vyjádření proti DP Praha, včetně následného vyjadřování ředitele jiné nezúčastněné organizace proti DP Praha u které je zpracovatel v jiném právním vztahu.

O to více udivuje snaha předchozího vedení DP Praha vypisovat výběrové řízení na makléře pro vybrání pojišťovny na zajištění pojištění v DP Praha, které ohrožuje včasné zajištění pojištění od roku 2013.

ZO DOSIA - Nezávislé odbory strojvedoucích, dozorcích dep a provozních pracovníků, IČ: 71003487,
zastoupená Oldřichem Schneiderem

ZO Odborového svazu dopravy - Odbory DP Praha, IČ 75136015
zastoupená Lubošem Olejářem

Odborové sdružení ZO Dopravního podniku Autobusy Praha, o.z., IČ: 26631776,
zastoupené Jiřím Čadou

Odborové sdružení pražských dopraváků, IČ: 22686452,
zastoupené Petrem Pulcem

ZO DOSIA DP - Metro - strojvedoucí, IČ: 86596802,
zastoupená Tomášem Novotným

ZO OS Dopravní podnik Elektrické dráhy, o.z., IČ: 17049008,
zastoupená Petrem Slaninou

Federace profesních odborů, IČ: 22881697
zastoupená Jiřím Obítkem

OSPEA - OS pracovníků elektrických drah a autobusové dopravy, IČ: 26633485,
zastoupená Vratislavem Feigelem

OS DOSIA ZO – Podnikový výbor D.P.HL.M. Prahy, A.S. – Autobusy, IČ: 62939343,
zastoupený Josefem Buriánkem

ZO OS DOSIA Dopravního podniku Praha, a. s. - ředitelství, IČ: 62940724,
zastoupená Zdenou Královou

Základní organizace Odborového sdružení Čech, Moravy, Slezska při DPP, RČO: 0105001-7
zastoupená Markem Tošilem

ZV OS DOSIA Dopravního podniku Praha, a. s. – PJA – dispečink, IČ: 63108551,
zastoupený Ing. Karlem Černým

Zdravé odbory, IČ: 22906479,
zastoupená Zuzanou Nesvadbovou

Základní organizace OS DOSIA Depo Zličín, IČ: 22771662
zastoupená Karlem Kavalírem

XXL – Svaz, IČ: 28553811
zastoupená Stanislavem Mikšovským